

# 大力弘扬大庆精神铁人精神 肩负起当好标杆旗帜建设百年油田的重大责任

(上接第一版)

习近平强调，站在新的历史起点上，希望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记使命，大力弘扬大庆精神、铁人精神，不断改革创新，推动高质量发展，肩负起当好标杆旗帜、建设百年油田的重大责任，为实现“两个一百年”奋斗目

标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

国务院发来贺电，希望大庆油田以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院决策部署，持续深化改革、降本增效，坚持稳油增气、内外并举，积极培育新动能，着力推动高

质量发展，为保障我国油气安全稳定供应、推动东北全面振兴全方位振兴、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大庆油田发现60周年庆祝大会26日在黑龙江大庆举行。会上宣读了习近平的贺信和国务院的贺电。

1959年9月26日，松基三井喜喷工业油流，勘探发现了大庆油田，随后掀起了气吞山河、波澜壮阔的石油大会战。60年来，大庆油田累计生产原油近23.9亿吨，为建立我国现代石油工业体系作出了重大贡献，孕育了大庆精神、铁人精神。

## 鹿邑县主题教育力戒形式主义官僚主义

本报讯（记者 李瑞才）“问题不能大而化之，直接点出来……部分窗口单位工作效率低，行政审批、政务服务跟不上，不作为、乱作为。”近日，鹿邑县“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开检视问题专题会议，谋划检视问题的落实方案，要求做到可操作性强、针对性强、具体化、可视化。

据了解，鹿邑县决定把检视问题作为开展主题教育的关键一步，在省委“8+1”专项整治突出问题的基础上，结合当地实际，通过开门纳谏群众提、对照镜子自己找、虚心问询上级

点、谈心交流互相帮、座谈讨论集体议等形式，全方位、多层次检视问题，提出了“8+1+4”的领导干部专项整治问题清单，每一大项列出2至5个具体问题，总计42个，基本涵盖了县、乡、村存在的各项突出问题，一目了然，可操作性强，从而有效引正纠偏。

截至目前，鹿邑县主题教育领导小组办公室的第一批检视问题清单已经形成，报市委巡回指导组审核后，正式进入整改落实。第二批检视问题清单已经同步实施，将随主题教育的深入开展动态调整，不断充实完善。②6

## 市政协机关举行专题学习研讨会

本报讯（记者 王泉林 通讯员 刘若媛）9月23日下午，市政协机关举行专题学习研讨会，传达学习贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神、习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神。

专题学习结束后，市政协机关领导班子成员和三个党支部代表分别就近期开展主题教育心得体会进行了发言交流。

大家表示，要把学习贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神

作为当前首要政治任务和头等大事，与“不忘初心、牢记使命”主题教育有机结合起来，与政协实际工作有机结合起来，聚焦目标要求，狠抓重点举措，推动主题教育高质量开展；要把习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神作为新时代人民政协工作的前进方向和根本遵循；要紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略，不断开创市政协机关工作新局面。①6



## 全市秋收即将大头落地

本报讯（记者 朱东一）9月25日，记者从市农业农村局了解到，今秋全市投入各类农机具40多万台，加之近段时间天气晴好，收割进度快于去年，预计9月底全市秋收将大头落地。

今年全市秋作物总体长势良好，秋作物种植面积1275.8万亩，秋粮种植面积793.6万亩。其中，玉米566.6万亩，

比去年增加28万亩；大豆185.2万亩，比去年减少47.8万亩。

据了解，截至9月25日，全市秋作物已收643.9万亩，占秋作物总播种面积的50.5%。其中，收获玉米316万亩、瓜菜122.1万亩、花生82万亩、芝麻53.5万亩，分别占应收面积的55.8%、43%、43.1%、100%。据市气象部门预报，

市农业农村局相关负责人介绍，下一步的工作重点，一是稳定小麦种植面积，确保今年全市小麦播种面积继续稳定在1000万亩左右。二是提高播种质量，全力抓好种植结构调整。今年，全市将进一步加大发展优质小麦力度。同时，淮阳、太康、商水、郸城、沈丘、项城6个优质小麦生产基地项目县要建设1个100亩的试验区，开展优质专用小麦播期、播量试验，以及品种试验和栽培技术试验等。②6

## 市供电公司：整治杂乱线路 助力“创卫”工作

本报讯（记者 李一）“现在缠绕在屋外像蜘蛛网一样的电线基本没有了，小区看上去美观很多，安全隐患也消除了。”近日，建设大道汇源小区居民对改造后的小区环境赞不绝口。这是市供电公司积极推进“创卫”工作的一个缩影。

今年以来，特别是“创卫”攻坚工作开展以来，市供电公司按照市委、市政府和市“创卫”办要求，多次召开专题会议，制订了详细的“创卫”工作实施方案。针对“创卫”工作任务，市供电公司组织相关人员深入中心城区主次干道、

小区的每一处角落，进行了“地毯式”隐患排查和整改。

“老旧小区整改往往是最复杂和困难的，配网线路杂、乱、长，给整改工作带来了不少压力，我们花了大量时间梳理线路，确保整改任务按期完成。”该公司相关负责人介绍，城区部分老社区、街道上空，电线、通信线等纵横交错，不仅大大影响了城市美观，还存在着严重的火灾和漏电隐患。为此，该公司成立了线路综合整治工作组，对我市主要街道、背街小巷及老旧小区的电力线路进行迁改和

整治。截至目前，共拆除废旧电力线路21.6公里，迁移线路12.4公里，更换电表箱1061个，迁移表箱618个，出动车辆1325辆次，出动施工人员4562人次。

为更好地助力“创卫”工作，该公司还组织志愿者开展一系列卫生整治和文

明劝导活动，对分包社区及街道卫生进行仔细清理。同时，电力志愿者们还走上街头，对乱扔垃圾、随地吐痰、行人闯红灯、车辆乱停放等不文明现象进行劝导，呼吁商户做好“门前三包”，引导广大市民积极参与“创卫”，支持“创卫”。②6



## 我市金融系统举办演讲比赛

本报讯（记者 李风霞）9月24日晚，由市金融工作局、人行周口市中心支行、周口银保监分局主办，市农商行承办的我市金融系统“我和我的祖国”演讲比赛在周口电视台演播厅举行。

来自我市金融系统的9名选手结

合岗位工作、成长经历和身边故事，紧扣“我和我的祖国”主题，从不同的视角，分享工作感悟，诉说家乡变化，描述社会变迁，诠释了对祖国的热爱，抒发了全市金融人坚定理想信念、心向祖国心向党的决心，以及对金融事业

的执着与情怀。他们生动的语言、饱满的精神和真实的情感，赢得在场观众的阵阵掌声。

据了解，在新中国七十华诞即将来临、全市上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际，举办这次演讲

比赛，旨在增强党员的宗旨意识、展示金融系统的精神风貌，树立干部职工的良好形象，在全市金融系统进一步弘扬爱国主义精神，进一步坚定干部职工感恩党、听党话、跟党走的信念，进一步锤炼金融从业者敢担当、有作为的工作作风，进一步凝聚金融系统的凝聚力、战斗力，推动周口金融事业高质量发展，打赢防范化解金融风险攻坚战。②6

## 践行初心和使命 提升“三服务”水平

本报讯（记者 王艳）9月26日上午，市委常委、秘书长李云为市委办公室系统党员干部作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课，勉励大家践行初心和使命，提升“三服务”水平，当好市委坚强前哨和巩固后院。

李云指出，习近平总书记关于党的初心和使命的重要论述，从历史和现实的结合上深刻回答了什么是共产党人的初心和使命的重大理论问题，从理论与实践的结合上深刻回答了怎样实现新时代共产党人的初心和使命的实践问题，不忘初心、牢记使命就是

提升“三服务”水平，要在对党绝对忠诚上作表率，在严守纪律规矩上作表率，在敢于担当作为上作表率，在严

谨细致负责上作表率，在甘于默默奉献上作表率，在永葆政治本色上作表率，在推进周口高质量跨越发展、奋力绘就周口特色添彩画卷展现更大担当、实现更大作为。①6

## 加强管理 再接再厉 确保各项创建任务圆满完成

本报讯（记者 普淑娟）9月26日下午，市委常委、统战部长赵锡昌带领市经济开发区和市城管局、市侨联等有关部门负责同志，到其分包的五一路督导“创卫”工作，现场解决实际问题。

赵锡昌一行实地察看了五一路全线。他说，通过现场察看，“创卫”工作成效明显，但目前还存在车辆乱停放、卫生打扫不到位等问题，对照群众的期望及“创卫”的标准和要求，还存在一些差距和不足，仍需进一步努力。

赵锡昌强调，目前“创卫”工作已

进入最后冲刺阶段，各相关部门要夯实工作责任，发起迎查冲刺，再接再厉，以一鼓作气的决心迎难而上，确保“创卫”任务如期完成。要实行“一把手”负责制。各分包单位领导要靠前指挥，带头抓好责任落实，做到主动担当、积极作为，尽快解决当前存在的问题。要切实强化管理，落实好“门前三包”责任制，让更多群众参与到“创卫”中来，形成人人参与“创卫”、人人热爱文明的精神自觉，凝聚起维护和改善市容环境的强大合力，让人民群众长期受益。②3

## 北京周口企业商会助力“五城联创”

本报讯（记者 王泉林）9月26日，北京周口企业商会助力“五城联创”捐助仪式在五一文化广场举行。副市长路云，市政协副主席、市工商联主席赵万俊出席捐助仪式。

路云指出，在全市“五城联创”工作中，广大环卫工人积极努力工作，为改善周口市容环境作出了很大贡献，用辛勤和汗水维护着周口的干净整洁。市委、市政府不断加大环卫基础设施和机械设备投入力度，社会各界积极捐款捐物，开展爱心早餐行动，慰问困难环卫工人，尽力为环卫工人提供更好的工作环境。北京周口企业商会这次出资50万元，向环卫工人捐助棉衣、大米、面粉等

## 搞好政协调研 推动民生改善

本报讯（记者 王泉林）9月25日上午，市政协副主席张文平带领有关部门负责同志就我市农村基础教育情况和乡镇卫生院建设情况赴商水县进行调研。

调研组一行先后到商水县实验小学、商水县张庄乡第一小学、商水县张庄乡第二中学和谭庄卫生院等地进行实地察看。

张文平指出，我市农村基础教育呈现良好发展态势。做好农村基础教育工作，要加强学校管理，完善学校管理体制，提高管理水平，要抓好师资队伍建设，加强教师培训，提高教学质量。要以素质教育为导向，整合教育资源，完善基础设施。政协要发挥自身优

势，积极动员社会各界关心、关注、支持我市农村基础教育发展，助推更多社会资本参与农村基础教育工作，为我市农村基础教育发展贡献力量。医疗卫生事业是事关人民群众生命健康安全的重要民生问题，乡镇卫生院作为基层医疗服务体系的重要载体，担负着所在区域医疗防疫、健康保健的重要任务。要总结好的经验做法，推进乡镇卫生院建设发展更上新台阶。要落实发展政策，完善硬件设施，优化卫生院医疗环境；创新管理模式，整合资源，提高医疗服务水平；补充医疗队伍，通过定向培养、招聘引进等方式，不断充实基层医疗技术骨干和人才。①6

## 全市歌曲比赛唱出对祖国的爱

本报讯（记者 宋馨）9月25日晚，全市歌曲比赛在周口公园隆重举行，13个代表队同台竞技，比赛精彩纷呈，高潮迭起，现场观众掌声不断。这场比赛也为我市为期三天的庆祝中华人民共和国成立70周年——欢乐进万家舞蹈歌曲大赛画上了圆满的句号。

当天晚上，《红旗颂》《我家在中国》《在灿烂的阳光下》《七律长征》等13首歌曲讴歌了新中国成立70年来取得的发展与成就，歌颂了中华民族

传统美德和继往开来、勇往直前的时代精神。

比赛结束时，所有参赛选手和现场观众以“快闪”的形式，伴随着优美的旋律，唱响《我和我的祖国》，唱出对祖国的热爱和祝福。

“没想到在家门口就能看到这么好的表演，听这些红歌点燃了我的爱国热情，希望以后多举办这样的晚会，让我们普通市民能经常享受到这样的文化大餐。”市民赵先生说。②6



9月25日，西华县昆山学校开展“我与国旗同框”爱国主义教育活动，庆祝新中国成立70周年，进一步激发全体师生的爱国情怀。记者 张志新 通讯员 李艳 摄